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Vážení občané, 
 

letos podruhé vychází již tradiční informace občanům. Shrnujeme v nich události posledních 
necelých tří měsíců, tedy července, srpna a půlky září. A také nastiňujeme, co nás čeká. 
 

Když jsem se při psaní úvodníku díval na znění čísla minulého, abych se neopakoval a připomněl si, 
o čem jsme psali, musel jsem se pousmát. Znovu se mně potvrdilo, jak ošemetné je cokoli slibovat. 
Přitom jedna z nejčastějších otázek, se kterou se na mě nebo na místostarostu obracíte, začíná 
slovem „kdy“ - kdy bude něco hotové, kdy se s něčím začne, nebo, v případě negativních událostí, 
kdy už to skončí. Pokud konkrétně odpovím, dávám si vždy dostatečnou rezervu, a to i v případě, že 
máme domluvený konkrétní termín s realizační firmou. A i tentokrát mě „dostatečná rezerva“ 
nechala ve štychu. Proto se některé projekty znovu objevují i v tomto čísle. 
Jaromír Jech 
 

UDÁLOSTI V MĚSÍCÍCH ČERVENEC, SRPEN A ZÁŘÍ 2022 
 

Kontejnerová stání na tříděný odpad ulici V Jedlovci a 
v Menčicích byla osazena dlouho slibovanými 
dřevěnými zástěnami.  
 
Na tomto místě chceme poděkovat všem občanům, 
kteří poctivě třídí a tříděný odpad odkládají tam, kam 
se má, to znamená do kontejnerů a ne vedle nich. Též 
děkujeme, že do kontejnerů nedáváte nerozložené 
velké krabice. 
 

Opravili jsme ulici Klikatá včetně nového asfaltového povrchu (obrázek vlevo). Cena opravy včetně víceprací 
byla 2.450.000 Kč. Ve vícepracích jsou zahrnuty zejména vjezdy k nemovitostem a větší šíře vozovky. 

 
Položili jsme nový asfaltový povrch na část ulice V Jedlovci (obrázek vpravo). Cena za nový povrch byla 

401.000 Kč. Připomínáme, že nezpevněný povrch propojky mezi částí V Jedlovci a Všestary – V Zahradách leží na 
katastru obce Strančice. 
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Prakticky na území celé obce jsme opravili další části místních komunikací tryskovou metodou, tzv. turbem a 
prostřikem (viz informační leták 6/2022). Jsou to vesměs krátké úseky, pro obyvatele v daných lokalitách ale 
velmi důležité. Z těch nejvíce viditelných jsou to ulice Pankrácká, Krátká, část ulice Na Horkách, K Lesu, K Údolí 
raků, zatáčka na ulici Hlavní. Jakmile přestane pršet, budou dokončeny další úseky. Cena zatím realizovaných 
prací je 640.000 Kč. 
 

Na žádost obyvatel jsme zadali zpracování dopravně bezpečnostních opatření v Menčicích. Jedná se o dlouho 
připravované snížení rychlosti v celé lokalitě. 
 

Letní kino – na konci srpna jsme měli možnost na fotbalovém hřišti zhlédnout český film Srdce na dlani. 
Romantický příběh, který k létu určitě patří. Účast byla hojná a spokojenost velká. V příštím roce se tedy můžeme 
těšit na další takovou akci. 
 
 

PLÁNOVANÉ AKCE A AKCE TĚSNĚ PŘED ZAHÁJENÍM 
 

AKCE PODZIM 2022 
 

Projednali jsme a máme již povolenou 
realizaci dopravně bezpečnostních opatření 
v části obce Vávrov. Toto opatření jsme ve 
spolupráci s místními obyvateli připravovali 
několik let. Jeho realizace spolu s výstavbou 
nového chodníku zvýší bezpečnost v 
dané lokalitě.  Nový chodník povede od ulice 
Na Vávrově I k autobusové zastávce. Cena 
díla ve smlouvě je 1.160.000 plus ještě cena 
za úpravu dopravního značení. 
Staveniště jsme již předali, dílo by mělo být 
hotové do konce listopadu tohoto roku. 
 

Na podzim vyhlásíme termín veřejného 
projednání návrhu územního plánu /ÚP/. Nyní projektant zapracovává připomínky pořizovatele, města Říčany, 
které jsme obdrželi teď v září. Předpokládaný termín veřejného projednání návrhu ÚP je začátek prosince. 
 

Ještě letos do zimy bychom chtěli postavit – protáhnout chodník doslova až ke hřbitovu. Máme vybranou firmu, 
jednáme o konkrétním termínu zhotovení. Předpoklad dokončení akce je začátek prosince. Vysoutěžená cena je 
622.146 Kč. 
 

Jak už jsme informovali, získali jsme dotaci na výstavbu altánu na zahradě mateřské školy. Nabídku poslaly 
dvě firmy. Realizaci akce plánuje paní ředitelka. Je předpoklad, že altán bude na zahradě školky stát na jaře 
příštího roku. Vysoutěžená cena je 463.000 Kč  
 



  
 

3 

OKÉNKO DO BUDOUCNA 

Co řešíme a co zatím není vidět – obnova historických cest 

V minulém čísle jsem psal o problematice krajských komunikací. Dnes se zmíním o dalším projektu, na kterém 
pracujeme a je zatím „neviditelný“. 

Začnu trochu šířeji: Všude kolem nás dochází k budování nových případně obnově historických cest. Posupně 
se zlepšuje prostupnost krajiny, vznikají nová stromořadí, remízky, odpočívky, lavičky. Prvním naším velkým 
počinem na tomto poli byla výstavba cyklostezky, která na našem území vede výhradně po původní cestě. Mimo 
zastavěné území obce jsme obnovili 3.2 km historické komunikace včetně výsadby stromů. 

První krok byl učiněn. Nyní připravujeme další. Cílem je logicky a mimo hlavní komunikace přímo propojit pro 
pěší a cyklisty všechny části obce, zpestřit krajinu, omezit půdní erozi. 

V roce 2019 zpracoval M. Řehák projekt „Studie polních cest v lokalitě pod Hůrou“, viz obrázek – výňatek ze 

studie. Povrch cesty bude travnatý, případně mlatový. Počítáme zatím pouze s pozemky v majetku obce, které 

jsou v katastru nemovitostí vedeny jako komunikace. To usnadní následnou realizaci. V první fázi přestanou 

zemědělci půdu obdělávat, následně ve spolupráci s organizací Sázíme stromy zrealizujeme výsadbu stromů. 

První etapu plánujeme zahájit na podzim roku 2023.  
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SPOLKY V OBCI 

Hasiči 

Mladí hasiči ve Všestarech zahájili další sezónu soustředěním! 

Stalo se u nás již tradicí, že jsme novou sezónu zahájili opětovně víkendovým soustředěním v krásném prostředí 

Bejčkova mlýna ve Slavonicích. Tentokrát v počtu 12 dětí a pěti dospělých. Děti si vyzkoušely celý závod požární 

všestrannosti a brannosti, který se skládá z několika disciplín.  Jedná se o střelbu ze vzduchovky, základy 

topografie, uzlování, základy první pomoci, požární ochranu a překonání překážky po vodorovném laně. 

Nechyběl ani běh v terénu, neboť všechny disciplíny jsou připravené nejčastěji v lese na trati o celkové délce 2 

km. Na soustředění však nechyběla ani každoroční noční bojovka, ale také návštěva nedalekých vojenských 

bunkrů a sbírání hub. Kde si své znalosti a dovednosti mohou děti vyzkoušet? Chystáme se na závody v nedaleké 

Klokočné, které proběhnou v sobotu 1. října. V říjnu bychom si také chtěli ještě naposledy v tomto roce 

vyzkoušet požární útok, a to na soutěži ,,O pohár starosty OSH – PV,, v Husinci – Řeži.  

Nabíráme děti od šesti let věku. Pokud tě zajímá požární 

sport, přijď se na nás podívat na pravidelný trénink ve 

čtvrtek od 16.00. 

www.hasicivsestarydeti.cz, email: 

mladihasici@sdhvsestary.cz  

Anna Komeiserová a Martina Syslová 

 

SK Všestary 

Rozpis zápasů SK Všestary – muži 

25. 9. 16:30 SK Všestary x SK Strančice 

2. 10. 16:00 Čechie Doubek x SK Všestary 

9. 10. 16:00 SK Všestary x FK Radošovice B 

16. 10. 16:00 Sokol Hrusice B x SK Všestary 

23. 10. 15:30 SK Všestary x SK Podlipan Přištimasy 

29. 10. 13:30 SK Vyžlovka B x SK Všestary 

13.11. 14:00 FK Dobřejovice B x SK Všestary 

Ve dnech tučně vyznačených se utkání konají na hřišti SK Všestary. 

Přijďte podpořit náš tým! Občerstvení na hřišti je zajištěno.  

Martin Vycpálek 

mailto:mladihasici@sdhvsestary.cz
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Chovatelé 

Český svaz chovatelů, z. s., Základní organizace Všestary společně se Základní organizací Mnichovice pořádají 

Svatováclavskou výstavu králíků, holubů a drůbeže ve Všestarech v areálu v ulici Pankrácká (za bývalým 

hostincem) 24. a 25. září 2022. Otevřeno pro veřejnost je v sobotu od 13 do 18 hodin, v neděli od 8 do 14 hodin. 

Antonín Trojánek 

 

Rybáři 

Ve Všestarech je také rybářský spolek, který byl založen v roce 1994. Spolek působí na pronajatém rybníce 

v Menčicích. Spolek má 40 členů. Mimo sportovního rybaření se zde členové pravidelně starají o zarybňování, 

údržbu rybníka a jeho okolí. 

Petr Hromada 

 

MATEŘSKÁ ŠKOLKA, KNIHOVNA A SENIOŘI  

MŠ Slunečnice 

V září mateřská škola novým školním rokem září.  

Mateřská škola má být bezpečným a podnětným místem pro všechny děti. Pro tříleté dítě, které je zvyklé 

především na svou nejbližší rodinu, je vstup do období předškolního světa zásadním, a ne úplně lehkým 

krokem na cestě za celoživotním vzděláváním.  

Možná si někteří z Vás vzpomenou, jaké 

to bylo, když jste najednou museli den, co 

den opouštět rodiče a být někde, kde byla 

spousta cizích lidí a dětí a kde se Vám 

vůbec nelíbilo, i když na nás byli všichni 

hodní. Sama za sebe si nepamatuji, jaké 

bylo moje adaptační období v mateřské 

škole, ale z pedagogické zkušenosti vím, 

že pokud nějaké dítě v mateřské škole 

pláče, netrvá to dlouho a díky 

přívětivému, laskavému a trpělivému 

přístupu paní učitelek, slzičky brzy 

vystřídá úsměv a spokojenost. V naší 

mateřské škole se snažíme ve spolupráci s 

rodiči podpořit děti v jejich individuálním 

všestranném rozvoji a připravit je na „velký“ svět. A tak tomu bude i v letošním školním roce. Budeme pečovat 

o děti, aby dobře prospívaly, rostly, byly samostatné, zvídavé a spokojené. Kromě běžného vzdělávacího 

programu na ně čekají různé kulturní akce a jiné důležité akce, které k naší škole patří a máme je rádi. Například 

Slavnost světýlek na sv. Martina, vánoční dílničky s rodiči, Čekání na Ježíška, návštěva prvních tříd základní školy 

v Mnichovicích, tajný výlet pro budoucí školáky, projekty v rámci Recyklohraní a další. Velice se těšíme na akce 

ve spolupráci s obcí Všestary jako je například Vítání občánků či vystoupení pro všestarské seniory. Starší děti 

také s velkým nasazením v minulém školním roce kreslily obrázky na přání k narozeninám starším spoluobčanům 

a chceme v tom pokračovat. Věříme, že v tomto školním roce se ve spolupráci s obcí v rámci projektu Celé Česko 

čte dětem podaří uskutečnit čtení pohádek staršími spoluobčany dětem. 

V novém školním roce jsme přivítali 20 nováčků z toho 15 tří až čtyřletých dětí, 5 budoucích školáků a máme 

tak naplněnou možnou kapacitu. Tří až čtyřleté děti navštěvují třídu Motýlků, kde se zaměřujeme především na 

to, aby se děti postupně naučily zvyknout si být určitý čas bez  rodiče, zorientovat se v prostředí, spolupracovat 
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a respektovat společná pravidla, která jsou důležitou součástí sociálních vztahů. Samozřejmě k jejich 

celkovému rozvoji významně přispívá vzdělávací nabídka šitá na míru pro tuto věkovou kategorii. Do třídy 

Berušek pak chodí děti, které zpravidla od následujícího školního roku čeká základní škola. V jejich případě se 

zaměřujeme na jednotlivé oblasti školní zralosti a intenzivně podporujeme zejména kritické myšlení, umět si 

poradit v každé situaci a nebát se, když se stane chyba.  

V každé třídě působí dvě paní učitelky ve dvousměnném provozu a jedna paní asistentka. O celodenní stravu 

se starají dvě paní kuchařky a úklid zajišťují dvě paní uklízečky. Od září 2022 pedagogický sbor doplnila nová paní 

učitelka a asistentka, máme novou paní kuchařku a uklízečku. Společně se budeme snažit o vytvoření 

bezpečného, příjemného a podnětného prostředí nejen pro děti. 

Začátek nového školního roku 2022/2023 opravdu zářil, a to 

především díky skvělé práci pedagogů, paní kuchařek a paní 

uklízeček a patří jim za to velký dík!  

Ráda bych na tomto místě popřála všem, kteří jsou součástí 

mateřské školy, a také čtenářům všestarského čtvrtletníku, aby 

nejen září, ale každý měsíc v roce byl pro ně zářivý, laskavý, 

podnětný a pokud možno bez omezení společenského života.   

Ivana Hrbková, ředitelka MŠ Slunečnice  

 

Knihovna 

Pro každého máme něco, stačí přijít a vybrat si svoji knihu 

Všestarská obecní knihovna se nachází v 1. patře budovy obecního 

úřadu a je pro čtenáře otevřena zpravidla sudé čtvrtky mezi 17 a 19 

hodinou. Vybrat si momentálně můžete z více než 1700 knižních titulů. 

Z novinek, které jsme zařadili do fondu o prázdninách, zmíním třeba sérii 

Ztřeštěný dům na stromě, která je velmi přívětivá a plná obrázků. Děti si 

ji určitě zamilují. Žádané jsou také knihy od autorky Zuzany Pospíšilové - 

Hasičské pohádky, Kouzelná třída, Školní strašidlo a další. A co máme 

nového pro dospěláky? Velmi populární jsou knihy Šikmý kostel, 

Zlodějka příběhů či Domek v Irsku. Vybere si opravdu každý. 

Knihami pro děti ale i pro starší 

čtenáře nás velmi dobře 

zásobuje Městská knihovna 

Benešov, která je naší regionální 

knihovnou a jejíž podpory si 

nesmírně vážíme.  

Všestarská knihovna také 

pořádá akce pro naše občany. Za 

poslední rok jsme se například společně učili zdobení vajíček vrtanou 

technikou, vyzkoušeli jsme si drhání a ukázali si, jak vyrobit krásné ozdoby 

z korálků. Zmíněné kurzy byly pod vedením paní Hanzlové, která je velmi 

zručná a ráda předává své znalosti dál. Tímto jsme ale letos rozhodně 

neskončili. Do konce roku nás čeká ještě oblíbené Dýňování na konci října 

a před vánočními svátky si opět zkusíme nějakou tématickou dílničku.  

Termíny knihovny a akcí můžete sledovat nejen na vývěskách v obci, ale 

i na Facebookovém profilu "Obecní knihovna ve Všestarech".  

Děkuji všem čtenářům za přízeň a těším se na další společná setkání 

Lenka Kolofíková, knihovnice 
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Senioři 

Setkávání v knihovně a letní výlety   

Příjemná posezení v knihovně obecního úřadu 

pokračovala i o prázdninách. V nabídce byl i výletní 

program. Samozřejmě bylo znát, že letní prázdniny 

jsou ve znamení dovolených, a to nejen v rodinách 

s malými dětmi, ale i u seniorů. Plný program včetně 

kulturní nabídky se pomalu rozjíždí od září.  

Z nejbližších akcí je na 2. 10. od 14:00 plánovaná 

„Květinová podzimní slavnost“, kde můžete soutěžit 

o nejkrásnější podzimní květinu z vaší zahrádky. Pro 

ty nejlepší budou připravena malá ocenění a celou 

akcí vás bude provázet zpěv a živá hudba na klávesy.  

Akce je samozřejmě určena nejen pro seniory. Těšíme se na všechny účastníky! 

Jarmila Suchánková 

CO NÁS ČEKÁ V NEJBLIŽŠÍ DOBĚ  
Kromě již započatých projektů a akcí, jež konkrétně vypisujeme výše, nemůžu pominout volby do 
zastupitelstva obce. U nás ve Všestarech jsou dvě kandidátky, které zde představujeme: 
 

NAŠE VŠESTARY VOLBA PRO VŠESTARY, MENČICE A VÁVROV 

1. Lukáš Jánský (42 let, konzultant) 
2. Ing. Jitka Žižková (38 let, projektová manažerka) 
3. Miloš Kuba (47 let, šéfkuchař) 

4. Mgr. Anna Komeiserová (42 let, advokátka) 
5. Martin Vycpálek (41 let, mistr montáže) 
6. Ing. Andrea Polcarová (46 let, projektantka) 
7. Miroslav Zajac (59 let, obchodník) 
8. Jaroslava Šafránková (58 let, prodavačka) 
9. Ing. Vlastimil Dvořák (39 let, jednatel mezinárodní 

společnosti) 

 
 

1. Mgr. Jaromír Jech (50 let, starosta, OSVČ) 
2. Ing. arch. Miroslav Hofman (61 let, místostarosta, 

architekt) 

3. Jiří Šafránek (34 let, technik kontroly) 
4. Ing. Milan Suchánek (50 let, konzultant vodního 

hospodářství) 

5. Dana Hnyková (58 let, invalidní důchodce) 
6. Eva Lapešová (50 let, OSVČ) 
7. Alena Šafránková (61 let, v domácnosti) 
8. Mgr. Tomáš Severýn (40 let, IT architekt) 
9. Ing. arch. Matyáš Řehák (26 let, architekt) 

 

 
Pokud někdo z občanů potřebuje být obsloužen mobilní volební urnou, je třeba kontaktovat volební komisi 

na telefonním čísle 604101332 nejpozději v sobotu 24. 9. do 9:30. 

A jak už se v posledních letech stalo tradicí, organizuje obec o volebním víkendu Všestarskou venkovní zábavu. 
Ani letos tomu nebude jinak. Vedro asi nebude, ale je zajištěn vyhřívaný stan, dobré jídlo a pití a živá hudba. 

Určitě přijďte k volbám. A pak si v sobotu večer popovídejte se sousedy, zatančete si a užijte si pohodový večer. 
 

ÚPLNĚ ZÁVĚREM PŘEJEME VŠEM KRÁSNÝ PODZIM 

 

 

 

 

 

 

Za obec a obecní úřad Jarmila Suchánková a Jaromír Jech   
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